

# 彭顺出轨与女星热吻被拍

## 称对李心洁感情不变

彭顺日前被拍到背着太太李心洁与嫩模亲密看电影，期间更是亲吻拥抱，被致电询问此事时，彭顺吞吐表示：“有亲嘴吗？你们拍到了什么？”现年38岁的影后李心洁与48岁导演彭顺结婚短短四年，婚后生活表面上无风无浪，但是彭顺背着妻子李心洁偷情被发现。

据悉，近年来李心洁长期居住马来西亚照顾继女，留港筹备电影的彭顺有空才会返回当地探望妻女，两夫妻长期分隔异地。对于背妻偷腥嫩模，彭顺昨接受电话访问，他表示：“你们拍到什么？朋友看戏而已，只是普通朋友。”当被问到普通朋友都亲嘴拉手？彭顺口吃地说：“有亲嘴吗？”

随后被问到将军澳寓所是否嫩模的寓所？是否有在她家过夜？彭顺吞吐说：“应该是她寓所，没有过夜。”而问到彭顺跟老婆李心洁感情是否不变？他说：“没有变，但因工作少见面。”是否跟老婆交代约女看电影？他说：“没有，看电影而已。”问他是否依然爱太太？他说：“先不回应。”再被追问，他才回答：“是的！”他自曝那嫩模名叫Liddy，将会拍戏，但不是自己开戏给她，问二人怎样认识？他拒绝回答：“不要问这些。”而对于此事，李心洁的经理人则表示不回应。

辛文



## 曝离婚前后曾玩地下情 王菲感情似有新着落

王菲和李亚鹏虽同在北京但难见一面，联系稀少，近日王菲因在发布了几张大别墅的照片，王菲意欲出家的传闻再度泛起，而日前记者在北京撞见天后素颜出行，不仅毫无窥破红尘之态，反而约会三五闺蜜共赴牌局，并被风传在感情上可能有了“新着落”。

一位业内人士向记者透露称，王菲离婚前后与一位著名男星发展出一段地下情，这是除谢霆锋之外天后第二位传闻中的男友，该W姓男星与王菲年纪相若，英俊潇洒，记者从网上查到，W姓男星曾参加过嫣然天使基金晚宴，并且表示过很欣赏王菲的才华和歌曲，不过该传闻目前还无法得到证实。

据《金陵晚报》

## 特型演员常铠霖 被指强奸妇女 警方介入



一28岁女子称，她与特型演员常铠霖前晚在大兴一书画院聚会后，被其强暴并被拍了裸照，整个过程持续约20分钟。

女子前晚报了警。昨天上午，记者了解到，常铠霖已被警方控制，目前事件仍在调查中。

据《法制晚报》

## 仰慕“舞王”郭富城 助阵《好舞蹈》

## 蔡依林欲帮自己的偶像选学员

星报讯(记者 吴笑文)说起娱乐圈最会跳舞的女明星，蔡依林当仁不让，她对舞蹈有一种“疯魔”般的赤忱。昨日记者获悉，《中国好舞蹈》导师考核战役即将打响，每一位导师都将搭档一位梦想导师，共同决定队内学员的去留命运。“舞王”郭富城力邀“舞后”蔡依林助阵，后者欣然应允。

蔡依林一直以来都靠自己的努力

追求着舞蹈极致的美。她19岁才开始接触舞蹈，刚出道时毫无舞蹈基础，不仅弯腰手触不到地，还常常同手同脚，当时的舞蹈老师断言她根本不是跳舞的料。但凭借着每天不断的练习，如今蔡依林做各种高难度的舞蹈动作，让许多人目瞪口呆。而蔡依林对郭富城也一直十分仰慕，她还曾带着妈妈一起去看郭富城的演唱会。

当被问及是想看郭天王的舞技还是身材时，蔡依林笑称两个都要看！同为舞蹈狂人，又是自己的偶像，当蔡依林接到郭富城的邀请，让她助其一臂之力时，她几乎是毫不犹豫，一口答应了下来。目前，蔡依林正在熟悉学员资料，为录制认真“做功课”，希望到时能帮上郭天王，做好每一个艰难的选择。

## 童心飞翔 快乐六一

### 安徽省松园家具有限责任公司六一亲子活动



六月是裙角飞扬的季节、六月是青苹果诱人的季节、六月是属于孩子，也属于所有拥有童心渴望飞翔的成年人的季节！

怀着重温儿时记忆，找回美好童年的初衷，松园红木特在5月25日周日上午，举办了“童心飞翔、快乐六一”大型快乐亲子活动，与小朋友们一起迎接六一的到来。

9点30分，在小朋友们欢快的“喜刷刷”开场舞中，活动准时拉开序幕。舞蹈“爸爸妈妈听我说”、男声独唱，一个个精彩的节目陆续上演，博得阵阵喝彩。看得出，小朋友们非常高兴，每一位都穿上了节日的盛装，脸上也都洋溢着灿烂的笑容。是啊，每年的六一那都是小朋友最开心最盼望的日子，在这一天，我们可以尽情的玩，尽情的乐，尽情的享受着只属于孩子们的幸福日子。

接下来的游戏环节也是全民参与，热闹非凡。“萝卜蹲”展

示着小朋友们敏捷的反应能力和记忆力，“二人三足踩气球”让整个会场成了欢乐的海洋，最后的“红木馆寻宝”游戏更是将整个活动推向了高潮：孩子们和家长在我们松园红木馆精美典雅的家具之间来回穿梭，寻找能够获取宝藏的地图……

欢快的游戏之后，则是我们压轴的“百米长卷绘画表演”环节，小朋友们用安徽省松园家具有限责任公司统一赠送的精美水彩笔，在长卷上尽情挥洒涂鸦，画出自己心中的快乐六一！

精彩的活动结束了，在这里，我们安徽省松园家具有限责任公司的所有员工提前祝所有的小朋友们节日快乐，向辛勤养育付出的家长朋友们道一声辛苦了，更希望每一个“大人”也都能在这一天回到童年，用最纯真的情怀最纯洁的心灵和孩子一起，过一个快乐的儿童节！

### 竞价租赁公告

我单位将于2014年6月5日上午10点整在合肥市庐江路60号三楼举行房屋使用权竞价租赁会，公开租赁：1、合肥市第45中学大门北侧二楼房屋一间，面积约：196m<sup>2</sup>，参考价：5000元/月；2、合肥市第45中学大门北侧一楼房屋一间，面积约：52m<sup>2</sup>，参考价：12500元/月。以上标的租期三年。

**看样地点及时间：**标的所在地，公告之日起至拍租会前日止。

**注意事项：**凡参加竞租者于2014年6月4日12:00前凭有效证件原件；并缴纳标的物竞租保证金1号标3万元、2号标7万元办理竞租登记手续。如竞租不成，保证金于会后七日内全额退还。

联系电话：18655111077

二〇一四年五月二十七日

## 这个六一，儿童免费畅游 “气球嘉年华”啦！

### ——颠覆想象，震撼视觉，看过的都点赞



六一儿童节快到了！神气活现儿童气球嘉年华为小朋友们送来了一份神秘大礼！六一儿童节当天，只要爸爸妈妈现场关注主办方的官方微信并分享1条消息到朋友圈，那么你家宝贝就可以免费畅游气球嘉年华啦！

“咦？这头大象的鼻子跟耳朵都是气球做的，连眼睛也是小气球做的，太有趣了。”

旋转木马、碰碰车、彩虹云、大象滑梯、巨型摩天轮……这些造型气球，让安徽国际会展中心充满了欢乐童真和奇思妙想的欢乐元素，小朋友们在这里high翻了天！

神气活现儿童气球嘉年华自开馆以来，吸引了众多家长带着孩子前去参观，每逢周末观展人数更是达到上万人！其独特的创意、奇妙的想象带给他们从未有过的心灵震撼，从未有过的视觉冲击！不时的感叹到“原来气球也可以做出这么多的造型”。

每一次，孩子们的欢呼声、尖叫声，家长们的笑声、惊叹声，都和五彩缤纷的气球

造型一样，成为场馆内最亮丽的风景线！不论是孩子，还是家长，他们的童心都在此刻一同被点燃，留下满满的欢乐回忆。来自六安的李女士说：“太好看了，下个月六一儿童节，我还要带着女儿再来看一遍”。

梦幻的紫光森林、奇异的热带雨林、绚烂的海底世界、神秘的原始部落、瑰丽的世界名画，让安徽国际会展中心美轮美奂，让现场呈现一个大型气球游乐场，让游客沉浸于气球的海洋世界。这，完全颠覆了过去对气球只是玩具的既定印象，更让大家发现，原来气球也是种艺术！

看，场馆内，绚丽多彩、造型独特的气球前，孩子们兴致勃勃，流连忘返，展馆内热闹非凡；开阔眼界，增长见识，丰富生活，大人们应接不暇。

神气活现儿童气球嘉年华，就是要颠覆你的想象，震撼你的视觉，看过的都点赞，你还在等什么？



展馆地址：安徽国际会展中心B区3号馆  
展馆开放时间：4月26日—6月8日  
咨询电话：0551—62197066 63451071